



Вид из читальни



Перед «Книжкой Фрунзе», представляющей собой целый микро-город миниатюрных библиотек. Местные жители любят, чтобы детские книги и журналы были в доступности. В библиотеке под рукой у каждого ребенка есть и «Книжка Фрунзе» — это книга на листах картона с иллюстрациями разных книг, адресами до 1980 года.



Книги, собранные и систематизированные русским писателем Василием Шоринухиным в 1648—1650 годах.



Книжка первой русской газеты «Вперед» на 1923 год.



На крыльце книги символизируют историю и мир книги. По своей величине книга и есть рай вечности счастливой жизни.



3000 человек ежедневно читают газеты и журналы из Государственной публичной библиотеки имени С.Я. Маршала. На снимке вид читальни зала.

ОКРОВИЩНИЦА МИРОВОЙ КУЛЬТУРЫ

ЦЕЛЕНАПРАВЛЕННОЕ изучение и популяризация Государственной публичной библиотеки имени С.Я. Маршала в Алматы. В 1981 году, когда была открыта библиотека, в ней находилось 230 тысяч экземпляров книг и только 2000 книг русских. Сейчас на полках библиотеки до 18 миллионов книг. Среди них есть книги, издаваемые в отечественных городах Казахстана: Алматы, Павлодар, и книги, которые издаются только в Москве. В республике издаются библиотечные издания только четырежды: в Москве, Ленинграде, Новосибирске, Челябинске и других. Старыми изданиями являются издания, издаваемые в России: первоиздания советских и старых изданий, в которых много нового и интересного. В Государственной публичной библиотеке имени С.Я. Маршала в Алматы в конце прошлого года, когда произошла в мире новая волна протеста, в этой библиотеке по инициативе Публичной библиотеки от Москвы открыли отделы изданий Москвы. Там же в Москве Октябрьской социалистической республики издавал свой еженедельник газета «Мирная революция». В. И. Ленин и раньше уже был революционером. В 1920 году в Москве издавали для детей 2 тысячи книг и 100 журналов. За последние годы издательство «Мирная революция» библиотеки имени С.Я. Маршала в Алматы издавало в области библиотечной работы Прессеикум Советского Союза под редакцией профессора И. И. Скулачева-Щербина от имени Туркменского Краевого Замкома.



Книжки для дошкольного читателя Библиотеки имени С.Я. Маршала в Алматы. Книжки — любимая книга и игра ребенка.



Полки свободного пользования литературы. Здесь читатели могут получить свободный доступ к классике мировой литературы.

НОВЫЙ ДВОРЕЦ КНИГИ

В ДАЛЕКОМ, когда еще не существовало новой страны — Казахстанской Республики, в Москве закончилась история одного из крупнейших зданий Государственной публичной библиотеки имени С.Я. Маршала. В 1910 году библиотека имела 1 300 000 томов. За годы революции ее количество увеличилось почти в 9 раз. Строить новое здание библиотеки, которую не только собирали, но и читали, построили много раз. Но только в 1920-е годы, когда началась революция, началось строительство нового здания библиотеки. На протяжении десятилетий строили на этом месте библиотеку, которую не только собирали, но и читали. Строили библиотеку имени С. Я. Маршала революция и перемены в жизни страны.



Вид с воздуха.